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Ata da primeira reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CISAMARP. Aos dezoito 1 

dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às nove horas tendo como local o 2 

Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99, no município de Videira, realizou-se 3 

reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - 4 

CISAMARP. Inicialmente o Sr. Marcélo José Borsatti, Diretor Executivo do CISAMARP, 5 

cumprimentou os presentes, e deu por aberta a reunião, iniciando a pauta informou 6 

que recebeu pedido de aumento no valor das consultas oftalmológicas, por parte da 7 

Clinica Harmonia Vital, para o valor de R$ 80,00 (oitenta reais), o qual foi negado por 8 

unanimidade, também da empresa DIGIMAX foi recebida solicitação de 9 

credenciamento e junto desta o pedido de aumento no valor do exame de mamografia 10 

para o valor de R$ 71,36 (setenta e um reais e trinta e seis centavos), o qual foi 11 

igualmente negado, recebido ainda da Clínica SAMET solicitação de aumento no valor  12 

da Polissonografia para R$ 440,00 (quatrocentos e quarenta reais) e da espirometria 13 

para R$ 110,00 (cento e dez reais), os quais foram da mesma forma negados. Seguindo 14 

a pauta o Sr. Marcélo informou aos secretários que devido a sua aprovação em 15 

concurso público estará se afastando da diretoria do consórcio para assumir o 16 

concurso em questão, sendo que, já está vendo a possibilidade de solicitar a sua 17 

cedência ao CISAMARP, através de convênio com o IFC – Instituto Federal Catarinense, 18 

todos os secretários concordaram com o pedido de cedência achando de extrema 19 

importância a sua permanência no consórcio para dar andamento aos serviços, e 20 

colocaram-se a disposição para elaborar um documento formal solicitando a cedência 21 

ao IFC, diante do exposto o Diretor agradeceu a confiança depositada em seu trabalho 22 

e disse que gostaria de permanecer frente a diretoria desse consórcio e verá a 23 

necessidade do pedido dos secretários que serão informados posteriormente, na sua 24 

ausência até que se defina a situação a senhora Vera Matheus será nomeada como 25 

gerente de programa do CISAMARP, e o atual diretor mesmo que afastado se 26 

comprometeu em prestar toda a assessoria necessária para o andamento dos serviços 27 

do CISAMARP. Fizeram-se presentes a reunião os Srs.(as): Nilce Pinz, Marcélo José 28 

Borsatti, Karoline Fachini, Francisco Jucelino Ribeiro, Rudimar Corneli, Tarcisio Lidani, 29 

Ivonei Tomacheuski, Jocivania Pesenti, Milto Borga, Caroline Bressan, Maria Eneida 30 

Forlin Dresch, Maria Solange S. Matos Borsoi, Eudes Vilmar Trindade, Ivanise Pilatti, 31 

Maria Schmitz e Vera M. de Castro, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 32 
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reunião e para registro, foi por mim, Marcélo José Borsatti lavrada a presente ata, que 1 

após lida e achada conforme será assinada pelos presentes. 2 


